

Zprávy z města

Po prázdninové přestávce se opět sejdou plánští zastupitelé a to ve středu 6.září 2006. Na programu budou informace o hospodaření města a jeho organizaci v 1.pololetí roku 2006 a majetkoprávní záležitosti. Toto jednání je předposledním v tomto volebním období. Naposledy se zastupitelé sejdou 11.října 2006, aby projednali nezbytné záležitosti a zhodnotili svoji práci v uplynulých 4 letech. Nové zastupitelstvo vzešlé z komunálních voleb, které se budou konat ve dnech 20. a 21.října, by se mělo sejít nejpozději do 15 dnů po volbách, v úvahu tedy připadá termín 1.listopadu 2006.

Pro cestovní pas jen do Tachova

Od 1.září 2006 se vydávají občanům starším 5 let cestovní pasy se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji. O vydání tohoto pasu je možné požádat jen u obecního úřadu s rozšířenou působností – pro plánské občany to znamená žádat o pas na Městském úřadu v Tachově v budově bývalého „okresu“. Jen tam je také možné si nový pas vyzvednout. Poplatek za vydání tohoto nového pasu činí 600 Kč, u dětí ve věku od 5 do 15 let 100 Kč. Do nových pasů nebude možné zapisovat děti.

Cestovní pasy vydané do 31.srpna 2006 zůstávají v platnosti po celou dobu v nich uvedenou. Je-li v takovém pasu zapsáno dítě (do 15 let), může cestovat s rodičem i po 1.září 2006, nejdéle však do dovršení věku 15 let.

Bude se vypínat

Pracovníci ZČE budou opravovat trafostanice. Z tohoto důvodu budou bez proudu ve dnech 6. a 7.září v době od 8 do 16 hodin v Otíně a ve dnech 13. a 14.září od 8 do 16 hodin v Křínově.

100 let školy Na Valech

V sobotu 7.října 2006 se sejdou současní i bývalí pracovníci plánské Základní školy Na Valech, aby si připomněli významné výročí. Právě před 100 lety totiž byla postavena budova školy, která od té doby tvoří nepřehlédnutelnou dominantu města. Součástí slavnostního setkání je odhalení původní pamětní desky, prohlídka školy i města, společný oběd s programem a večerní taneční zábava v kulturním domě v Chodském Újezdě.

Plánští zahrádkáři informují

Plánští zahrádkáři organizují v sobotu 23.září 2006 zájezd na celostátní výstavu Zahrada Čech v Litoměřicích. Odjezd v 5.10 hod. z autobusového nádraží, návrat do 20 hodin. Závazné přihlášky se složením poplatku 350 Kč za osobu přijímá do 5.září př. Jiří Smrčka (zahrad. Osada Plzeňská nebo Fučíkova 701).

Ve dnech 15. až 17.září 2006 se v prostorách společenského sálu budovy Mže v Tachově koná okresní výstava ovoce, zeleniny, květin, bonsajů a kaktusů. V rámci výstavy proběhnou různé akce, např. ochutnávky salátů, rady zahrádkářům atd. Vyzýváme všechny plánské zahrádkáře k účasti na výstavě tím, že se zde pochlubí svými výpěstky. Za Planou bude provádět sběr a svoz výpěstků na výstavu př. Smrčka, za osadu Plzeňská, př. Boudová za osadu Svornost a za přídomní zahrádkáře př. Jiří Čech, Tachovská ul. Své výpěstky označte jménem vystavovatele, názvem odrůdy a bydlištěm. Sběr probíhá do 14 hodin dne 14.září 2006.

Moštování ovoce začíná v místní moštárně vedle obchodního domu v Plané od 30.září 2006 každou sobotu až do 11.listopadu 2006 vždy od 8 do 12 hod. a od 13 do 17 hod. Přijímáme ovoce umyté, bez hnilob a větví. Cena se nemění – 3 Kč za 1 kg ovoce. Příjezd cestou od fary do dvora domu dětí a mládeže.

Za výbor ZO ČZS př. Jiří Smrčka

Auto moto párty 8

Ve dnech 1. a 2. září 2006 se na letišti Kříželec u Plané bude konat další „auto moto párty“. V pátek 1.září začínají tréninky profesionálních i amatérských kaskadérů v autech, ale i motorkách zvučných továrních značek. Přihlásit se mohou i amatérští jezdci na oblíbené sprinty motorek a aut. Na večer je připraven hudební program, bohaté občerstvení a návštěvníci mají možnost přenocovat ve vlastních karavanech nebo stanech bezplatně na místě. V sobotu 2.září v 9 hod. ráno najedou na trať motorky a jejich řidiči předvedou svá akrobatická vystoupení. Diváci uvidí i totální demolici automobilů, tradiční sprinty aut i motorek podle kubatur. Startovné je 50 Kč.Ti, kteří touží si zvednout adrenalin, a budou vylosování, se mohou projet s profesionálem, nabízí se i svezení na motocyklu po zadním kole v rychlosti 200 km/hod., mohou se prolétnout se skvělými piloty vrtulníkem. Připravená je i dráha pro čtyřkolky a buggy, které jsou vhodné pro děti i dospělé, jízdy na minibikes a motokárách. Večer završí kapela Baba Hed. Vstupné na oba dny je symbolických 100 Kč, děti do 12 let v doprovodu dospělé osoby zdarma. Zahrnuje i parkovné, místo pro stan nebo karavan na nocování. Informace na č. 777 209 096.

Marek

Výstavba supermarketů v Plané

Plánští občané se již dlouhou dobu ptají, kdy konečně i Planá bude mít svůj supermarket. Neucelené informace, které občané zatím získávali např. z jednání zastupitelstva města nebo z tisku, bych chtěl nyní upřesnit.

Ve věci vybudování supermarketu jsem opakovaně jednal se zástupci obchodních řetězců. Firmy projevovaly o Planou zájem, avšak posléze od záměru ustupovaly, protože počet obyvatel lokality se jim zdál nedostatečný. Zajímavá pro ně byla jen města nad 10.000 obyvatel. Naše město nabízelo pro stavbu supermarketu pozemek vedle benzinové pumpy. Pro ty účely mělo dokonce, na rozdíl od jiných měst, zpracovánu studii umístění. Pozemek vedle benzinové pumpy koupila realitní kancelář, která na něm hodlala postavit prodejnu firmy LIDL. Ze záměru ovšem také sešlo. Opravdový zájem o umístění svých prodejních objektů v Plané projevily firmy až po té, kdy se městu podařilo prosadit výstavbu dálničního přivaděče kolem Plané. V současné době je reálná výstavba hned tří supermarketů.

Vedle benzinové pumpy má být postaven supermarket TESCO. Přijíždět by se k němu mělo stejnou odbočkou z hlavní silnice jako k benzinové pumpě, z této komunikace se pak odbočí doprava. Byla zpracována příslušná dokumentace pro územní řízení, získána všechna stanoviska státních institucí pro toto řízení a vydáno územní rozhodnutí. To je již v právní moci a nyní se připravuje projekt pro stavební řízení. S městem byla uzavřena smlouva, která bude umožňovat vést inženýrské sítě k objektu přes pozemky města. Jakmile bude vydáno stavební povolení, začne se stavět. Předpokládá se, že by se mohlo začít již v podzimních měsících a že samotná stavba potrvá asi čtyři měsíce. Je paradoxní, že díky současné legislativě trvá vyřízení stavby u úřadů déle než vlastní realizace stavby.

Pod školou Na Valech v místech dnešního tréninkového fotbalového hřiště bude stát objekt supermarketu PLUS DISCONT. Město již uzavřelo smlouvu o převodu pozemku o výměře cca 10 000 m² na firmu, která objekt postaví. Zatím byla zaplácena záloha na cenu pozemku. Vjíždět k supermarketu se bude ze silnice vedoucí ze Sadové ulice k ulici Wolkerově. I v tomto případě je již v právní moci územní rozhodnutí a byla podána žádost o stavební povolení. Musí být ovšem ještě doplněna o vyjádření příslušných státních institucí. I zde se předpokládá, že stavba bude zahájena letos na podzim a dokončena cca po čtyřech měsících.

Také firma LIDL se zajímá o provozování supermarketu v Plané. Měl by být vybudován v objektu někdejšího kamenictví. Objekt není ve vlastnictví města. Patří soukromému vlastníkovi. V jakém stádiu je jednání mezi firmou LIDL a vlastníkem pozemku, mi není známo. LIDL ovšem jedná i s Ředitelstvím silnic a dálnic a s krajskými orgány Policie ČR ohledně příjezdu k objektu. Pokud bude vybudován z kruhového objezdu, který je zde plánován (psal jsem o něm v minulém čísle měsíčníku), pak kruhový objezd bude muset být zvětšen z průměru 60 m na 75 m. LIDL by pak také zřejmě musel Ředitelství silnic a dálnic finančně na stavbu kruhového objezdu přispět. Pokud by se zdálo, že tato varianta bude pro LIDL finančně příliš náročná, je možné řešit situaci i příjezdovou komunikací ze Sadové ulice. Vše by mělo být ujasněno začátkem září a pak by měla být zahájena příprava podkladů pro územní řízení.

U všech supermarketů se samozřejmě počítá s dostatečným počtem parkovacích míst pro automobily (68 TESCO, 82 PLUS) a s přístupovými chodníky. Navrhli jsme také, že by k objezdu TESCO mohl být postaven ještě chodník od lávky vedoucí přes dálniční přivaděč.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Plánské lesy slavily

Byl jsem již mnohokrát přítomen oslavám a přestřihování pásek při zahajování či dokončení staveb různých budov, komunikací apod.. Nikdy jsem se ale nesetkal s oslavou týkající se lesa. Přitom les má a vždy měl pro nás všechny obrovský význam, ať už z hlediska zkvalitňování ovzduší, stabilizace vodních toků, těžby dřeva atd. Je příjemné se v lese procházet, sbírat lesní plodiny a houby, pozorovat zvěř. V zájmu nás všech je, aby lesní plochy byly nejen dobře udržovány, ale i rozšiřovány.

Z uvedených důvodů musíme velmi ocenit rozhodnutí radních města Planá, kteří v roce 1606 koupili pro město prvních 510 hektarů lesa a to v katastru Žďár. Později byly městské lesy dále rozšiřovány. Dnes Planá vlastní 1052 ha lesa, jehož největší část se nachází na Broumovsku. Planá také vlastní 14 ha lesa v Německu. Dlužno uvést, že v období od r. 1949 do r. 1991 tento lesní majetek nepatřil městu, ale státu. Posléze byl ale podle příslušného restitučního zákona postupně městu navrácen. Nejednalo se o automatické navrácení. Lesní pozemky, které patřily městu, musely být nejdříve dohledány v pozemkové knize. Doklady o

nabytí pozemků byly dále dohledávány ve státním archivu. Komplikace byla v tom, že mnohé doklady byly psány v němčině švabachem. Velkou zásluhu na zdárném dohledávání lesního majetku měli tehdejší vedoucí Plánských lesů p. Mikuláš Dzuba a místostarosta p. Miloslav Tomášek.

Lesy, které město má v České republice, spravuje prostřednictvím společnosti Plánské lesy, s.r.o., kterou založilo. Broumovské lesy jsou také významným zdrojem pitné vody pro Planou. Dodávají jí 70 % vody, která se v Plané spotřebuje. Na ploše několika čtver.kilometrů je vybudováno 12 jímácích studní, které jsou mezi sebou propojeny potrubím o délce asi 4 km. Voda je pak přiváděna do Plané potrubím o celkové délce 14 km. Studny i potrubí byly vybudovány již v roce 1930. V posledních letech město potrubí postupně rekonstruuje.

Význam činu radních z roku 1606 ocenili již jejich nástupci v roce 1906, když v osadě Jalový Dvůr postavili a slavnostně odhalili pomník oslavující třisetleté výročí městských lesů. Dnes tento pomník nalezneme na jiném místě – asi o 300 m dále na křižovatce lesních cest.

Osada Jalový Dvůr již desetiletí neexistuje, zmizela v době, kdy se vytvářela uzavřená hraniční pásma. Neexistuje ani tamní lesovna a lovecký zámeček (ten definitivně zmizel v r.1972). Co je ovšem nejdůležitější – městské lesy zde jsou a plní všechny své funkce. Jejich význam jsme letos ocenili i my. Dne 3.srpna 2006 se konala v prostoru Jalového Dvora oslava čtyřsetletého výročí existence městských lesů. Zúčastnili se jí lesní zaměstnanci současní i dřívější, plánští zastupitelé, zaměstnanci městského úřadu, starostové okolních obcí včetně SRN a další hosté. Oslavu zahájily lesní rohy, po projevech starosty města Planá a ředitele Plánských lesů byl slavnostně symbolicky zasazen strom- červený buk. Pro všechny bylo připraveno bohaté občerstvení včetně pečeného selete, hrála hudba. Historie městských lesů s obrazovou dokumentací byla popsána na informačních tabulích velmi pěkně upravených. K této příležitosti byla také vydána pěkná brožura, která popisuje čtyřsetletou historii lesů včetně hospodaření v nich. Obsahuje i dobové fotografie, lesní mapy a grafy dokumentující nakládání s lesem.

Jako upomínka na letošní výročí byly k již zmíněnému pomníčku položeny kameny, které symbolizují minulou i budoucí historii lesů. Na prvním z nich je vytesán historický letopočet 1606, na dalším je rok 2006, mezi nimi symbol přerušení, na posledním kameni je otazník.

Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci oslavy a také na sestavení zajímavé brožury, zejména pak řediteli Plánských lesů, s.r.o. ing. Michalu Hruškovi.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Aikido DOJO

SPORTOVNÍ CENTRUM AIKIDO DOJO PLANÁ si připomene 1.září t.r., že je to právě rok, kdy bylo uvedeno do provozu. Zařízení provozuje sportovní oddíl AIKIDO DOJO v Plané, který je součástí Sportovního klubu policie v Plané. V pronajaté budově mateřské školy ve Smetanově ulici funguje velice solidně a profesionálně zařízené fitness. Za ten uplynulý rok je navštívilo neuvěřitelných 4.000 cvičenců! Fitness je hojně navštěvováno nejenom jednotlivci, ale i celými školními a sportovními kolektivy. V prvním patře budovy je dále speciální zápasnickou žíněnkou vybavená tělocvična, kterou využívá nejenom „domácí“ oddíl aikido, ale i oddíl ninju-tsu (vedoucí p. KARLÍČEK), capoeira (vedoucí pan KÁČER), a ženské oddíly: kondiční gymnastika (vedoucí p.KOTSCHYOVÁ), jóga (vedoucí p.ŘÍHOVÁ) a rehabilitační cvičení (vedoucí p.VOSECKÁ).

Po krátké prázdninové přestávce zveme tímto všechny zájemce o výše uvedené sportovní aktivity, a městu Planá, zejména potom jeho starostovi Ing. Vrzalovi děkujeme za podporu a podmínky, které všem zájemcům o sport v našem městě vytváří. Velké poděkování patří i našemu generálnímu sponzorovi podnikateli panu Radku Sedlákovi z Plané.

Mgr. Stanislav KVASNIČKA
vedoucí zařízení

Taky chovatel psa aneb co je odpovědnost?

V neděli 9.7.2006 provedli čtyři členové Základní kynologické organizace v Plané pacifikaci vystresované feny křížence stafordširského teriéra. Fena byla částečně dehydrovaná, hladová a zmatená, tím pádem se chovala velmi agresivně. Neodpovědný chovatel ji přehodil v sobotu kolem sedmnácté hodiny přes plot čistírny odpadních vod. V areálu ČOV umístilo město 22.6. tři kotce na psy pro umístění psů zatoulaných nebo zadržovaných při odchytu toulavých psů. Chovatel zřejmě nabyl dojmu, že je na ČOV zřízen útulek pro psy a že se tedy může anonymně psa zbavit. Bohužel, svým chováním se zřejmě dopustil trestného činu týrání zvířat (podle § 4 odst. 1 písm. c), j) a s), zákona 167/1993 Sb., na ochranu zvířat proti týrání). Skutková podstata byla naplněna tím, že fena neměla zajištěné dostatečné přístřeší (sobotní déšť, nedělní vedra), pitnou vodu ani krmení. Kromě toho způsobil nepřímé ohrožení zdraví obsluhy ČOV. Zkuste domyslet, co by se mohlo stát, kdyby si feny nikdo nevšiml a pracovník ráno vstoupil do prostoru, který mezitím nebezpečná fena okupovala. Z těchto důvodů jsem podal v pondělí 10.7. t.r. trestní oznámení na neznámého pachatele a věřím, že postihu neujde.

Členům ZKO Planá upřímně děkuji za obětavou pomoc, za psychologický přístup, s jakým zvládli vyděšeného jedince. Neváhali zakročit poté, co se nepodařilo zkontaktovat MVDr. Moročkovského aby fenu uspal foukací střelou.

František Slabý, místostarosta

Nabídka kulturních akcí

MěKS Planá připravilo na měsíc září 2006:

9. 9. Den evropského kulturního dědictví – program:

14.00 – 17.00 Galerie ve věži – prodloužená výstava „ Dva muži od pyramid“

14.00 – 17.00 Výstava amatérských fotografických prací v I. poschodí plánské radnice

14.00 – 17.00 kostel sv. Anny – volně otevřeno

14.00 – 17.00 kostel Nanebevzetí P. Marie – volně otevřeno

18.00 – 20.00 kostel sv. Petra a Pavla – koncert ruské operní pěvkyně Iriny Burcevy

za klavírního doprovodu Tatiany Sergeevny

Reon Argondian – malba obrazu pro sbírku moderního umění přímo

v prostředí kostela

10. 9. Volný vstup do těchto památek: 14.00-17.00 Galerie ve věži

14.00-17.00 výstava amatérských fotografií na

plánské radnici

16.00-18.00 Kostel sv. Petra a Pavla

Reon Argondian

26. 9. Zájezd do Divadla v Mar. Lázních na 1. abonentní představení hry Z. Jirotky

„SATURNIN“. Hrají herci Jihočeského divadla. Odj. autobusu: 18.40 nádraží ČD, 18.50 AN Planá, 18.55 Luční ul.

Další zprávy:

MěKS Planá pořádá zájezd do Divadla v Mar. Lázních na představení Divadla Sklep

Praha - Besídka roku 2006. Cena vstupenky s dopravou cca 300 Kč. Představení se koná 19. října, odjezd autobusu v 18.50 z AN Planá. Zájemci, hlase se nejpozději do 20. září na MěKS Planá, tel. 374 794223 nebo mobil 603788954.

Kurs němčiny pro pokročilé začíná ve středu 6. září v 19.00 na MěKS Planá. Kursové na půl roku činí 1000 Kč.

Výstava v Galerii ve věži Dva muži od pyramid bude prodloužena do 17. září.

Výstava Reona Argondiana bude přístupná každou sobotu a neděli vždy od 16.00 do 18.00 do konce září 2006.

Dům dětí a mládeže informuje

- při zahájení nového školního roku 2006/07 předkládáme dětem i rodičům některé informace

pro využití volného času:

4.9. – 8.9.2006 každý den od 10 do 16.30 hod. dny otevřených dveří v DDM, zájemci obdrží písemnou nabídku zájmových útvarů s potřebnými údaji (termín a místo schůzek, cena, přihlášky)

18.9. – 22.9.2006 každý den od 10 do 16.30 hod. zápis do zájmových útvarů v budově DDM s uhrazením zápisného (nejpozději však do konce září)

25.9. – 29.9.2006 zahajovací schůzky zájmových útvarů

I. pololetí 25.9.2006 – 31.1.2007

zápisné nutno uhradit do konce září

II.pololetí 1.2.2007 – 31.5.2007

zápisné nutno uhradit do konce ledna

Které zájmové útvary se v nabídce pravděpodobně objeví :

- ze sportovní oblasti:míčové sporty (florbal,volejbal,nohejbal,kopaná pro začátečníky, tenis,stolní tenis,sportovní klub,střelba ze vzduchovky,cvičení pro předškoláky, turistika, možná i některé bojové umění)

- ostatní zájmové útvary: keramika, výtvarná všehochoť, šikovné ruce, rybáři, deskové hry (šachy,dáma), počítače, divadelní (opět s pí uč.Pelánovou), taneční

- máme podmínky i k jiným zajímavým činnostem, potřebujeme však ochotné a obětavé vedoucí. Zájemci získají informace na DDM nebo na ZŠ Planá, nám.Svobody.

- klubovna pro volný čas bude opět dětem a mládeži přístupná od 4.září.

Církev v Plané a okolí

- co děláme, plánujeme a kde si můžete užít s námi...

10.9. – 11.00 hod – Dolní Jadruž – pouť Narození P.Marie

10.9. – 12.30 hod – OTÍN – pouť Jména Panny Marie

16.9. – diecézní pouť v Teplé – společná akce a odjezd

17.9. – 11.00 hod – CHODSKÝ ÚJEZD – pouť Sv.Kříže (není Zadní Chodov)

Zveřejňování pravidelných bohoslužeb a poutí není samozřejmě všechno, do čeho se naše společenství pouští. **Charita** – respektive pokus o ni - nám začíná přerušovat přes hlavu, proto vyčleňujeme spodní místnost fary jako sklad k odvozu věnovaných věcí do Diakonie Úpice.

Mimo šatstva přijímáme ve čtvrtky od 16 hod rovněž brýle, známky, pohledy apod.

Pustili jsme se také do **oprav** – těch větších s přispěním Českoněmeckého fondu budoucnosti, jak je to např. v Chodové Plané, zároveň s nezanedbatelným podílem rodáků a obecního úřadu, nebo dále s přispěním obecních úřadů – Zadní Chodov, Lestkov (zde je potřeba našeho podílu, na nějž dosud vybíráme, neboť k zakonzervování věže přispívá také kraj a sdružení), Otín – konzervace s penězi z havarijního fondu státu a podílem Plané, v níž bude ovšem nutné pokračovat v dalším roce, Vysoké Sedliště – zatím rozsáhlý plán oprav krovů a krytiny, Brod n.T. – díky obci došlo k zabezpečení proti pádu cihel, Chodský Újezd – spolupráce s obcí, která kostel převzala do svého majetku, Michalovy Hory – probíhající zapůjčení kostela občanskému sdružení, s nímž snáze získáme finance na opravy, opravený kostelík v Broumově v majetku obce s naší vnitřní výbavou. Zaplat' Pán Bůh,

Pístov je vzorně obhospodařován Dr. Špetou, rovněž Sv. Anna ve spolupráci s německými rodáky a naším městem, takže se starost zdá být menší. Horší, ba beznadějná, se zdá situace v Boněnově, materiálně i duchovně. Jsme rádi, že pokusy něco opravit nevyznívají tolik beznadějně – mj. se i v místech ruin odehrávají setkání a bohoslužby – prima bylo již v Otíně a o pouti v Lestkově – díky také těm, kteří se podíleli brigádou, či jinak. Podané ruce není jen název sdružení, jsme vděční za to, že ty ruce skutečně existují. Co hodláme dělat v Plané – průčelí kostela a jeho plášť nejsou nijak vábné. Věci jsou v plánu – věříme, že to není plán na pět pětiletok, jak bývalo. Zatím uvnitř hodláme sejmut omítku, aby zdi vyschly a mohly být poté správně ošetřeny.

Katolické společenství není uzavřené – **setkáváme se** k modlitbám i po domech a v ekumenickém duchu (se členy jiných křesťanských církví), návštěvy nemocných doma a u sv. Anny v nemocnici jsou samozřejmostí. Rádi bychom se symbolickými balíčky z Charity před Vánoci navštívili rovněž další opuštěné a nemocné – jistě rádi ve spolupráci s těmi, kteří tak už dávno konají. V péči má duchovní rovněž v rámci dobrovolné duchovenské péče **vězení** v Horním Slavkově a v Kynšperku – tam je třeba občas odeslat nějaký ten povolený balíček – něco málo to stojí. – Preventivně nabízíme osvětu – **besedy** v rámci města, spolků apod., ve školách **exkursy** do předmětů, kde v rámci evropského vzdělání ve filosofii, dějinách a teologii jsme hodně pozadu, rovněž je nabídnuta tato pomoc zdarma středoškolskému vzdělávání. **Duchovní obnovy** se zdají být něčím novým, ale již za totality jsme se potají setkávali k tomuto alespoň dvoudennímu načerpání sil. Zde je konáváme cca 3x do roka, buď na faře v Plané, nebo v rámci nějaké pouti – Teplá atd. Jistě v době adventní je obnova plánována. **Tříkrálové koledování** patří sice k Charitě, ale zveme k účasti na něm dětské, mladistvé i dospělé dobrovolníky. **Pěvecký sbor** se může pod vedením Zdeňky Huňové zvětšit, také díky dobrovolníkům. Co pro **mládež**? Tak rádi bychom i my...

Jistě to není všechno. Budeme vděční za vaši pomoc, radu, apod. Za to vám nabízíme **užívání** si právě těch radostí, jež nás tak „zatím nedokonale“ pojí dohromady, ale jsou ze spolehlivého Božího zdroje. Dobrý Bůh vám požehnej.

Za Ř.K.Farnost Planá P.Mgr.J.Šašek

Mezinárodní setkání mládeže

Ve dnech 12. – 19. srpna se žáci ZŠ v Plané Na Valech zúčastnili setkání s německými dětmi. Celý týden jsme poznávali okolí města Schneebergu pod Krušnými horami. Pobývali jsme v nádherném prostředí u jezera. Hlavní náplní našeho programu byl sport. Největším zážitkem pro naše i německé děti byla návštěva lanového centra – lana natažená mezi stromy, možnost sjíždět po nich k zemi, ručkovat skoro v oblacích. Chvillemi se ozývaly výkřiky radosti, občas i trochu strachu. Když se všichni dostali v pořádku dolů, oddechli si hlavně dospělí. Aby adrenalinu nebylo málo, navštívili jsme i bobovou dráhu v Eisenstocku. Jeden den jsme přestali sportovat a vydali jsme se na návštěvu hradu Augustusburg. Tady jsme si prohlédli expozici motocyklů, kočárů, myslivosti a prohlídku jsme završili představením dravců. Ti létali dětem nad hlavami, chytali kořist v letu prováděli různé jiné kousky. Vrcholem vystoupení byli ovšem dva supi pojmenovaní Gustav a Anna. I když nám počasí nepřálo, měli jsme připraveny různé výtvarné dílny. Děti si ozdobily trička batikou a dokreslily různé tvary konturami, pletly si náramky, vyráběly zvířátka z korálků, vytvořily gelové svíčky a cínové figurky.

Domníváme se, že setkání splnilo svou úlohu a těšíme se na další spolupráci.

Soustředění výtvarného kroužku

I v letošním školním roce jsme završili celoroční práci výtvarného kroužku DDM při ZŠ Planá nám. Svobody letním soustředěním ve Svojsíně. Devítidenního pobytu se tentokrát zúčastnilo 12 dětí. Přestože jsme se již potřetí sešli na stejném místě, rozhodně jsme se nenudili a zvládli spoustu krásných výrobků. Například jsme pomocí ubrouskové techniky vyrobili zajímavé obrázky, utkali „sedáky“ na židle nebo technikou voskové batiky krásně ozdobili obyčejné jednobarevné tašky. Také jsme vytvořili pěkné a praktické sešitky s vylišovanými listy na přední straně, smaltované šperky, koráلكové náramky a technikou savování nazdobili jednobarevné šátky. Velkou radost jsme měli také z vlastnoručně vyrobených - a opravdu povedených - maňásků. Ale v jednom bylo letošní soustředění skutečně výjimečné, neboť se nám podařilo obarvit a odbarvit celkem 105 kusů různého oblečení. Všichni již batiku dobře známe, a tak nám to šlo pěkně od ruky. Kromě výtvarných technik jsme letos stihli také upéct tři buchty a zahrát si zajímavé hry. A protože nám počasí přálo, strávili jsme spoustu času také koupáním v řece. I tentokrát se nám ve Svojsíně moc líbilo a už teď se těšíme na další setkání.

L. Vivodíková, L. Kompánková

Poděkování

- Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na slavnostním obřadu u příležitosti naší zlaté svatby, která se konala 15.července 2006 na radnici v Plané. Poděkování patří též panu starostovi Vrzalovi za pročitěný proslov Marie a Václav Bláhovi
- Za to, jak pěkně se starají o zeleň u zadního vchodu do polikliniky, děkuje p. Zušťákové a p. Gálové jménem spokojených pacientů a správce objektu p. Kula

Inzerát

Pronajmu **nebytové prostory** v č.p. 11 na náměstí Svobody. Měsíční nájem 4.000 Kč. Telefon 603 112 724.

Inzerát

KOVOPLAN Švamberk s.r.o.

přijme FRÉZAŘE CNC

- samostatnost v programování /Heidenhain/

- nepřetržitý provoz

- pracoviště Planá

- mzda 150 Kč/hod. a jiné výhody

Zájemci mohou volat na tel: 728 741 734 - Kadlec, nebo se informovat na adrese Zámecká 191.

Inzerát

Střihání pejsků všech plemen. Planá. www.dogsalon, info 777 655 095

Inzerát

„22“ Penzion Dvaadvacítka*

SEGAFRÉDO CAFFÉ BAR „22“

Panák od 9 Kč (vodka), Mojito 69 Kč, Koktejly 49 Kč (alko+nealko), Latté 25 Kč.
Hráči alko a nealko zdarma dle nabídky

Každý víkend akce. Informace na baru..

náměstí Svobody 22, Planá, vedle Raiffeisenbank, naproti kinu

info+rezervace: 777655706, www.plana22.com

Inzerát

Obchod s potravinami po paní Rožánkové je nadále v provozu. Od září v prodeji párek v rohlíku. Duspivovi, tel.č. 604510886.

Inzerát – Raiffeisenbank – prémiové spoření s bonusem

Inzerát – Raiffeisenbank – týden spoření pro děti

Inzerát

Petr Štulajter – zateplování a renovace fasád, malířské a dokončovací práce stavební – vnitřní malby, šlechtěné omítky, plovoucí a lité podlahy,. Telefon: 604 612 198, 374 793 193.

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kursy**: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL, individuální výuka. Dále učíme masáže-foot, lymfatická, tibetská, lávovými kameny, aromaterapie, shiatsu aj. Telefon: 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Pokryvačské práce – Ha Ha

Pokryvačské, Klempířské, Tesařské a Zednické práce

Dlouholetá zkušenost

Vyzkoušejte a uvidíte

tel.: 608 960 555 Hájek Petr

Inzerát

Restaurace v areálu přírodního koupaliště v Plané – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798 441, tel. 374 724103, mobil 607 815 364

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošívaných dek, peřin a polštářů.

Prošívaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506, 608 305 970

Inzerát

NOVÉ BYTY V PLANÉ.

Nové velkoprostorové byty 70 až 100 metrů čtverečních, které vzniknou do konce roku 2007 rekonstrukcí bývalé sýpky u MŠ ve Smetanově ulici v klidné obytné zóně. Cena za jeden metr čtvereční obytné plochy 22 000 Kč. V ceně společné prostory a parkovací místo. Bližší informace Vám podá paní Renata Červinková, tel. 608 827 055.

Inzerát

Hledám do pronájmu byt v Plané, velikost 2- 4 + 1. nabídky prosím na tel. 606 166 640.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzála. Telefon 374 752 911, 374 792 100, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnických Planfilm, OD Hraničář, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.